周

2010年2日

日 星期五 己亥年正月二十五

永

政

〕扎

强扎

调要!

阅

前

间

习近

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

□国内统一刊号 CN41-0005 □第11984期 □新闻热线 4944764 □网址:http://www.pdsxww.com □今日 8 版

### 平顶山华耀城项目开工

### 周斌下达开工令 张雷明致辞

本报讯 (记者孙鹏飞)2月28日,平 顶山华耀城项目开工仪式举行。市委书 记周斌下达开工令,市长张雷明致辞。

市政协主席黄庚倜,省政府驻深圳 办事处主任吕申科,市委常委、秘书长 杨克俊,市人大常委会副主任张荣海, 副市长魏建平,华耀城集团董事长林贤富

出席开工仪式

张雷明代表市委、市政府对项目开工建设表示热烈祝贺。他指出,华耀城项目是我市招商引资的重大成果,被列为河南省重点项目。项目自启动以来,市、区两级高度重视,特别是新华区攻坚克难、积极作为,为项目实施做了大

量工作。华耀城项目的开工建设,对于 我市吸聚发展要素、提升整体形象、提 振发展信心具有重要意义,必将为全市 现代服务业提质扩容、产业结构优化升 级带来新的动力活力。希望新华区和 市直有关部门树牢服务意识、优化发展 环境, (下转第二版)

新华社北京2月28日 电《中共中央政治局关于 加强和维护党中央集中统 一领导的若干规定》要求, 中央政治局同志每年向党 中央和习近平总书记书面 述职。近期,中央政治局同 志按规定向党中央和习近平 总书记书面述职。习近平认 真审阅了述职报告。他强 调,十九届中央政治局要履 行好党和人民赋予的历史 责任,永葆共产党人政治本 色和革命精神,扎扎实实为 党和人民工作。中央政治 局同志要锐意进取、攻坚克 难,勇于担当、敢于斗争,廉 洁自律、夙夜在公,为全党 作好示范和表率。

中央政治局同志围绕 一年来履职尽责情况,认真 撰写了述职报告。述识报 告严格同党中央和习近职 总书记要求对标对表,将思 想、工作、作风贯穿起来,有 经验总结和认识体会,有问 题查摆和改进措施,也有工 作打算和意见建议。

中央政治局同志的述职报告主要有以下内容。

中央政治局同志自觉增强"四个意识"、坚定"四个意识"、坚定"四个信",自觉把维护习近中总书记核心地位和党中央集高则和根本政治规矩,注重增强维护意识、坚定维护能力、提高维护能力、政治方向、政治原则、同战习近平高度以习近平,高度一致。

中央政治局同志把学习习近平新时代中国国志把学色社会主义思想作为首要政治任务,体会蕴含其中中的治压主义立场观点方法,把握贯穿其方法,现时,以是是一个人。 思想情研、学思践悟,从量、深钻精研、学思践悟,从量、实践力量,同时督促指导分管领域在学懂弄通做实上

中央政治局同志着眼党和国家事业发展全局,聚焦分管领域的重要工作、重大改革、重点任务,推动习近平总书记重要指言和党中央决策部离关地。特别是坚持底线思维、增强忧患意识,着知解决突出矛盾和紧迫问题,确

保稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作落到实处。

中央政治局同志自觉将贯彻执行党中央决策部署进展情况向党中央和习近平总书记报告,及时将重大问题、重大事项、重大工作向党中央和习近平总书记请示。

中央政治局同志严格遵守民主集中制各项制度要求,在分管领域、分管工作中既充分发扬民主,广泛听取意见,又实行正确集中,严格按程序决策、按规矩办事。

中央政治局同志在改进调查研究、精简会议活动、精简文件简报、规范出访活动、改进新闻报道、厉行勤俭节约等方面按照规定办,反对"四风"特别是形式主义、官僚主义问题。抓好中央八项规定精神在分管领域的贯彻落实。

中央政治局同志严格执行党员领导干部廉洁自律规范,注重从小事小节上约束自己,加强对亲属和身边工作人员的教育

## 市四大班子领导参加义务植树活动



2月28日上午,市委书记周斌(右)、市长张雷明(左)等市领导参加义务植树。

本报讯 (记者孙鹏飞)春日晴方好,植绿正当时。为认真落实全省春季义务植树活动要求,2月28日上午,我市在新华区焦店镇龙门口村开展义务植树活动。

市委书记周斌、市长张雷明、市委 副书记葛巧红、市政协主席黄庚倜等在 平的市四大班子领导,与来自市四大班 子机关、市直单位、新华区的干部职工和社会各界群众3000余人,以实际行动为"森林平顶山"建设再添新绿。

初春的鹰城,草木吐绿、万物复苏。在植树活动现场,大家两三人一组,分工合作,干劲十足,一片热火朝天的劳动场景。周斌、张雷明等一到现场就投入紧张的植树活动中,和现场干部

本报记者 牛智广 摄 只工群众一起挥锨、培土、扶正、踩

职工群众一起挥锹、培土、扶正、踩实、 围堰、浇水,合力种下一棵棵优质苗 木。经过近两个小时的奋战,大家共栽 植杏树、梨树、海棠、乌桕、石楠、金枝槐 等苗木3万余棵。

当天,市、县两级联动,共设造林现场11处,参加义务植树人员1.56万余人,造林面积1326亩,植树9.32万株。

#### 一即一起外面外1520亩,恒州九

#### 张雷明主持召开市政府党组(扩大)会议

# 传达学习《中共中央关于加强党的政治建设的意见》

本报讯(记者王民峰)2月28日晚,市长、市政府党组书记张雷明主持召开市政府党组(扩大)会议,传达学习《中共中央关于加强党的政治建设的意见》。

市委常委、常务副市长、市政府党组副书记摆向阳,副市长、市政府党组成员王朴、魏建平、刘颖及市政府党组其他成员出席会议,副市长张弓列席。

张雷明指出,《意见》的制定对于推进全面从严治党向纵深发展,不断提高党的执政能力和领导水平,具有十分重要的意义。我们要深入学习领会,把握精髓要义,增强推进党的政治建设的自觉性、坚定性,切实把思想和行动统一到党中央部署要求上来,坚决抓好贯彻落实。一要坚持党的政治领导。要准确把握党的政治建设是党的根本性建设的深刻内涵,树牢"四个意识",增强"四个自信",做到"两个维护",始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。政府系统各级党组织要承担好本地区本部门党的政治建设各方面工作抓紧抓实抓好。要坚持把党对一切工作的领导贯彻到政府工作各领域全过程,听从党中央号召、紧跟党中央步伐,确保政令畅通、令行禁止。二要自觉提升政治能力。要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,做到学深悟透、融会贯通、真信笃行。要强化党的意识和组织观

念,把对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福作为根本政治担当。政府系统党组织要在本部门本单位发挥好把方向、管大局、保落实的重要作用, (下转第二版)

本报讯 (记者孙鹏飞)2 月28日下午,市委书记周斌主 持召开市委常委会会议,传达 省委省政府第一环境保护督 察组督察平顶山市情况反馈 会议精神、全省扫黑除恶专项 斗争推进会精神,研究我市贯 彻落实意见。 会议指出,要把省委省政

府环保督察反馈问题整改作 为一项重大政治任务,强化组 织领导,成立高规格的领导小 组,迅速制定整改方案,召开 动员大会,对整改工作进行全 改结合起来,细化整改措施, 落实责任单位,明确目标任 务,严格标准,建立台账,实 行销号制度,认认真真抓好 整改落实。要把做好此次督 察反馈问题整改和抓好环境 保护重点工作结合起来,坚 持问题导向,突出工作重点, 把改善环境空气质量作为重 中之重,深入研究查找不足, 采取强硬细致举措,全域着 眼、全方位治理,坚决打好大 气污染防治攻坚战;紧盯水污 染防治和土壤污染防治短板, 精准发力,综合施策,推动水 环境质量和土壤环境质量持

的宣传力度,增强广大人民群众的信心,最大限度调动人民群众参与专项斗争的积极性和主动性,实现专项斗争成效人民评价、成果人民共享,不断提高人民群众的满意度。

会议还传达学习了2019年度全省重点项目推进会议精神,听取了《2019年市级领导联系重点工作安排意见》,传达学习了中央、省委政法工作会议等会议精神,并研究了其他事项。

### 市政府常务会议召开

### 张雷明主持

本报讯 (记者王民峰)2月28日晚,市长张雷明主持召开市政府常务会议,传达学习省委省政府第一环境保护督察组向我市反馈督察意见会议和全省"三大改造"现场观摩暨转型发展攻坚工作推进会议精神,安排部署近期重点工作。

会议强调,各位副市长按照职责分工,强化对分管部门的领导、指挥和督促,紧盯目标,加力加劲,确保各项工作扎实有序推进。要确保实现一季度开门红。要加强运行监测调控,推动工业经济平稳增长,精心组织春耕春种,促进服务业快速

发展,奋力决战一季度,确保实现开门红。要推进脱贫攻 坚工作向高质量迈进。要提升政治站位,落实重点任务、 抓好重点攻坚、巩固脱贫成果,为全面打赢脱贫攻坚战奠 定坚实基础。要认真做好省环保督察反馈问题整改和污 染防治工作。要增强政治自觉,正视问题、严肃对待,层层 压实责任,逐一挂账销号,确保高标准高质量完成整改任 务,以环保督察反馈问题整改为契机推动污染防治工作取 得新成效。要强力推进重大项目建设。要着力扩大有效 投资,围绕主导产业和重点行业,再谋划推进一批大项目、 好项目,为加快转型发展注入强劲动力。要抓好招商引资 工作。要持续改善和优化营商环境,把引资与引智相结 合,大力开展点对点招商,提升招商引资的针对性实效性, 推动招商引资工作实现更大突破。要确保社会大局持续 稳定。要坚持底线思维,压实各方责任,全力做好各领域 安全生产风险防控,抓细抓实信访稳定工作,着力防范化 解重大风险,持续抓好食品安全管理。同时要统筹抓好机 构改革、科技创新、乡村振兴、百城提质、国土绿化、民生实 事等工作。

会议指出,要切实把思想和行动统一到省委省政府关于"三大改造"、转型发展攻坚工作的决策部署上来,坚定"转"的信心决心,持续深化科技创新,加大对外开放和招商引资力度,加快培育发展新型产业和高新技术产业,进一步提升产业层次、优化产业结构,带动引领全市制造业

### 上下齐心步履铿锵奔小康

#### ——我市2018年脱贫攻坚工作综述

初春,鲁山县团城乡花园沟村依旧寒凉。但无论是在村集体的民宿客栈,还是村民自家的养蜂场,都是一派热火朝天的繁忙景象,村民养蜂、采香菇、种植中草药,致富有抓手。过去一年,该村有18户贫困户共74人摘掉"贫困帽"。

村中一条条水泥路宽畅蜿蜒, 一排排农家院错落有致,深山里花 园沟村翻天覆地的变化折射出新时 代的大进程。

脱贫攻坚战打响以来,全市上下坚持以习近平总书记关于扶贫工作的重要论述为科学指引和行动指南,紧紧围绕"确保全面建成小康社会不落一户、不漏一人"的总体目标,把脱贫攻坚作为天大的"事",使天大的"力",尽天大的"责",咬定总攻

目标、落细攻坚点位,完善督战机制, 高位推动、精准发力,脱贫攻坚打出 "平顶山气势",走出"平顶山特色"。

一年来,鹰城大地无数个"花园 沟村"开始蝶变。

担当——唯此为大,决战决胜

**全年目标** 脱贫攻坚是一场硬仗。啃下

"硬骨头",必须下硬功夫。 2018年,在我市,脱贫攻坚工作 重视程度之高、政策举措之实、工作 力度之大前所未有,决战决胜声势

市委常委会脱贫攻坚周例会、 "四个捆绑追责"、干部作风大整顿, 把脱贫攻坚的责任螺丝拧得更紧;

战令调度、市县"会诊"、书记遍访,把指挥推进机制一竿子插到底;从脱贫攻坚百日会战,到百日攻坚提升行动,再到提质增效32条标准制定,打出攻坚"组合拳",把脱贫的质量成色做得更足;红装志愿者、百企帮百村、结对帮扶贫困县,把社会扶贫力量充分激发,脱贫攻坚战场气势如虹。

从年头到年尾,市委、市政府主要领导"挂帅出征",多次深入贫困村,察真贫、找问题、谋对策。市人大、市政协共同参与、各有分工,形成四大班子齐上阵、人人肩上有任务的工作格局。

高位统筹"把方向",扎根基层 "解深贫",我市全面落实"五级书记 遍访"机制。

市委书记周斌对7个有脱贫攻

坚任务的县(市、区)进行常态化暗 访调研指导,走遍了全市106个乡 镇中的98个,对脱贫攻坚任务重的 乡镇实现"遍访"全覆盖。

市长张雷明先后开展暗访 40 余次,到50余个乡镇调研摸底,推 动产业发展、危房改造、易地搬迁、 金融扶贫等重大专项工作落实。

全市上下以大格局、全动员的 姿态,推动脱贫攻坚战取得新突 破。成绩更是令人振奋:2018年,我 市实现减贫 15106户 46838人,贫困 发生率降至1.48%;计划摘帽省定贫 困县——叶县已完成县级自查和市级初审;我市"互联网+医疗健康"做 法得到国务院副总理孙春兰的高度评价;"小广播、大喇叭"被国务院扶贫办列为"脱贫攻坚 100 计"之第 4计;全省村级妇联"四组一队"工作模式现场会、农牧业产业扶贫现场会等8个现场会先后在我市召开。

### 脱贫攻坚翻身仗

(下转第三版)

强化督促落实 重返第一方阵

# 我市开展河湖管理集中执法专项行动

时间:即日起至6月30日

(详见今日第二版)